
 

 

 

PAUTA DA SESSÃO 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DIA 01 DE OUTUBRO DE 2025, ÀS 18 HORAS  

Oriundos do Prefeito:  

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 034/2025: Estima a receita 

e fixa a despesa do Município de Alfredo Chaves para o exercício financeiro de 

2026 – LOA - Lei Orçamentária Anual. (Concederá prazo de 10 dias, conforme o 

Art. 108, §1º e Art. 187, do Regimento Interno, para apresentação de Emendas; 

após será encaminhado às Comissões Permanentes para análise e emissão de 

PARECER). 

 

Oriundos de Diversos: 

 Não consta. 

 

Oriundos dos Vereadores:  

 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO LEGISLATIVO N.º 003/2025, de 

autoria do Vereador NILTON CESAR BELMOK: Dispõe sobre a implantação e 

regulamentação de chacreamento aberto ou fechado e do condomínio fechado, no 

Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para as Comissões Permanentes 

competentes para análise e emissão de PARECER); 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N.º 016/2025, de autoria do 

Vereador ALEFY SIMÕES: Dispõe sobre a aplicação de multa e sanção 

administrativa a quem praticar invasão contra propriedade pública ou privada no 

âmbito do Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para as Comissões Permanentes 

competentes para análise e emissão de PARECER); 



 

 

 

 REQUERIMENTO N.º 041/2025, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: 

Requer ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, informações referentes 

à Escola Municipal de Boa Vista, em face dos relatos sobre sua possível 

“paralisação” ou fechamento. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 REQUERIMENTO N.º 042/2025, de autoria do Vereador NILTON CESAR 

BELMOK: Requer ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, informações 

acerca da documentação de licenciamento dos imóveis e das condições estruturais 

das escolas da rede pública Municipal. (Seguirá para Discussão e Votação); 

 INDICAÇÃO N.º 210/2025, de autoria dos Vereadores ALEFY SIMÕES e 

NILTON CESAR BELMOK: Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação 

do Plenário, a necessidade de realização de obra de revitalização, com instalação 

de luminárias, na “Brinquedopraça”, localizada no bairro Residencial Villagio Monte 

Verde, no Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação). 

 INDICAÇÃO N.º 211/2025, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES: 

Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a necessidade 

de conceder aumento ao valor das diárias pagas aos motoristas da Secretaria 

Municipal de Saúde. (Seguirá para Discussão e Votação). 

 

Ordem do Dia:  

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 026/2025: Aprova a redação 

do Contrato de Consórcio Público e do Estatuto do Consórcio Intermunicipal de 

Saneamento Básico do Espírito Santo (CISABES) e ratifica o ingresso do Município 

no Consórcio. (Após leitura do PARECER DAS COMISSÕES, seguirá para 

Discussão e Votação); 

. 



 

 

 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 002/2025, de autoria da Mesa Diretora: Institui o 

Código de Ética Conduta e Integridade dos Servidores Públicos da Câmara 

Municipal de Alfredo Chaves. (Após leitura do PARECER DAS COMISSÕES, que 

apresenta EMENDA MODIFICATIVA, seguirão para Discussão e Votação, 

inicialmente a Emenda e posteriormente o Projeto de Resolução).  

 


